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V Sezimově Ústí dne 30.5.2014 

Věc: Doporučení zpracovatele posudku požádat oznamovatele o doplnění  
dokumentace vlivů záměru „Optimalizace trati Cernošice (včetně) -
Beroun (mimo)" 

Dne 14. dubna 2014 jsem obdržel Váš dopis č.j.: 22406/ENV/14 s žádostí 
o zpracování posudku o vlivech záměru „Optimalizace trati Černošice (včetně) -
Beroun (mimo)" na životní prostředí. 

Na základě prostudování dokumentace, konzultací v rámci týmu zpracovatele 
posudku a dotčených orgánů státní správy, obdržených vyjádření a dalších zjištěných 
informací a podkladů získaných v procesu EIA a jejich vyhodnocení Vám jako 
zpracovatel posudku doporučuji v souladu s §8 odst. 5 zákona č. 100/2001 Sb., 
v platném znění, požádat oznamovatele o doplnění dokumentace vlivů záměru 
„Optimalizace trati Černošice (včetně) - Beroun (mimo)". 

Odůvodněni a požadavky na doplnění dokumentace: 
Dokumentace vlivů záměru „Optimalizace trati Černošice (včetně) - Beroun 

(mimo)" na životní prostředí zpracovaná oprávněnou osobou Ing. Kateřinou Hladkou, 
Ph.D. v listopadu 2013 vyžaduje dle názoru zpracovatele posudku doplnění tak, aby 
bylo možné posoudit vlivy záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel a dokončit 
proces posuzování. 

Studiem dokumentace a konzultacemi v týmu zpracovatele posudku bylo 
zjištěno a konstatováno, že dokumentace v současné podobě není dostatečným 
podkladem pro posouzení vlivů záměru na životní prostředí a je nutné ji doplnit. 

Za stěžejní aspekt v rámci doplnění dokumentace považujeme navržení a 
posouzení alternativního řešení zabezpečení a ochrany skalních svahů v km 27,180 
- 36,9 na území CHKO Český kras. Zatím dokumentací jediné předložené pojetí 
aktivní varianty záměru ve smyslu navrženého řešení především formou plošného 
zabezpečení skal záchytnými sítěmi s doprovodnými prvky zajištění v dokumentaci 
popsaném, je příslušným orgánem ochrany přírody pokládáno za nepřijatelné. A to 
především z důvodu pravděpodobného významněji negativního ovlivnění biotopů 
skalních stěn a svahů a rovněž z důvodu nepřijatelného silného zásahu do 
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pozitivních znaků charakteristik krajinného rázu v jednotlivých dotčených krajinných 
prostorech na území CHKO Český kras. 

Z výše uvedených důvodů pokládáme tedy za potřebné do doplnění 
dokumentace řešit především následující aspekty: 

• Doplnit a vyhodnotit variantu, která by svým technickým pojetím nevyžadovala 
plošné zásahy do přírodních biotopů a stanovišť na skalních stěnách a svazích 
nad korunami skalních stěn; doplněná varianta by měla vycházet z řešení, které 
bylo již v minulých letech podrobně konzultováno a projednáno se správu 
CHKO Český kras (viz citace dokumentů, obsažené ve stanovisku AOPK ČR -
Správy CHKO český kras č.j. 00480/CK/2014 ze dne 24.3.2014) a řešilo 
zajištění skalních svahů např. pomocí záchytných plotů na šikmých krakorcích 
nad úrovní trakčního vedení s případným doplněním ochrannou sítí na plochách 
pod tímto opatřením a toto řešení je třeba konzultovat s pracovníky CHKO 
Český kras. 

• Variantní řešení pak podrobněji vyhodnotit v odpovídajících kapitolách 
dokumentace jak např. ve vztahu ke krajinnému rázu, tak i v dopracování 
předloženého naturového hodnocení (Posouzení vlivu záměru na lokality 
soustavy Natura 2000, část 5 Dokumentace, Mgr. M. Bussinow, listopad 2013). 

• Konkretizovat návrh sanačních opatření k zajištění svahů v bočním pohledu na 
skalní masiv podél trati, aby bylo zřejmé, v jakém rozsahu se svahů a skalních 
stěn budou technická opatření sanačního charakteru ve smyslu každé 
z aktivních variant dotýkat. 

• Konkretizovat pro každou aktivní variantu vlastní fázi přípravy a realizace 
záměru. 

• Konkretizovat pro každou aktivní variantu rozsah odstraňování vegetace na 
svazích nad železniční tratí, v tomto smyslu konkretizovat velikost a 
významnost vlivů na zvláště chráněné druhy rostlin včelník rakouský, 
lomikámen vždyživý, lomikamen trsnatý, hvozdík sivý, tařici skalní, chrpu 
chlumní, třemdavu bílou. 

• Dopracovat (konkretizovat) naturové hodnocení z hlediska vlivů každé aktivní 
varianty na jednotlivé předměty ochrany EVL Karlštejn - Koda a v případě 
odůvodněného stanovení mírně negativního vlivu formulovat příslušná 
zmírňující opatření. 

• Konkretizovat velikost a významnost vlivu každé aktivní varianty na krajinný ráz 
včetně opatření ke zmírnění velikosti a významnosti vlivů na jednotlivé 
charakteristiky krajinného rázu dotčených krajinných prostorů. 

• Doplnit dokumentaci i o bližší specifikaci a popis „odstavování" souprav v Žst. 
Černošice - Mokropsy. Především místo, kde budou soupravy stát, maximální 
počet stojících souprav - zvlášť v denní i noční době. Dobu stání jedné 
soupravy, zda bude docházet k souběhu stání více souprav. 

• Dokumentaci doplnit o zhodnocení vlivu navrhované přeložky komunikace 
11/115 v Černošicích z hlediska hlukové zátěže. 
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V doplnění dokumentace vypořádat všechny relevantní připomínky, vznesené 
ve vyjádřeních k dokumentaci. 

Vzhledem k rozsahu považuji za dostačující předložení samostatného 
doplnění dokumentace, které bude následně samostatně zveřejněno. 

Ing. Radek Přílepef 
pověřený zpracovatel posudku 
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